10.

11.

12.

13.

JEMOHCTPAIIUOHHBIN BAPUAHT 3AJAHUSA
BCTYIIUTEJIBHOI'O UCIIBITAHUA 11O

OCHOBAM MATEMATHYECKOI'O AHAJIU3A, JOTUKU U TEOPUU
BEPOSITHOCTEM

B 3aganusax ¢ 1 oo 15 BiuchIBaeTcs1 YUCJI0BOH OTBET

9

Kwiorpamm konder crout 250 py6neit. Buta kymun 400 r konder. Ckoabko pyOsiel ciauyu OH
JIOJDKEH mory4duTh ¢ S00 pyonei?

Breruncnuts

Berunciaurs
(1, 5.2- 1) -4
Hatitu 3Ha4YeHHE BBIpAKCHUS
(2+3b)-5,
roe b=15.
Pemuth ypaBHeHUE
2x=8

abc
[1o1maas TpeyroJabHUKa MOKHO BBIYMCIHTE 1O hopMyse S = ﬁ , TIe a, b, ¢ — cropousl

TPECYroJIbHUKA, R-— paanyc OKpPpY>KHOCTH, OITMCAaHHOM OKOJIO 3TOr'0 TPEYroJIbHUKA. HOJ'IB3y5{CB 3TOH

13
dopmynoii, Halinute b, ecrma=12,¢=13,5S=30u R= E

OcHoBaHHEM MPSAMON TPEYTOIBHOU MPU3MBI CITYKHUT MPSAMOYTOIbHBIN
TPEYTOJIbHUK ¢ KateTamu 6 u 8, 60KoBoe pedpo paBHO 5. Halimure 06bem
MPU3MBL.

HaiiTu ruiomans npsMoyrojibHOr0 TpEyrojibHUKA, KaTEThl KOTOPOTO PaBHBI S U 6.

Haligure KopeHb ypaBHEHUS
\V15-2x =3

®nakoH mammyHs crout 160 pyoineit. Kakoe HanOosnbiee yncio ¢paakoHOB MOKHO KynuTh Ha 1000
py6iieil Bo BpeMs pacpoaxH, Korjaa cKujaka coctaBiseT 25%?

Mara BKiIrouaeT TeaeBu3op. TeneBn3op BKIIOYAETCS Ha CIydaifHOM KaHaie. B 3To BpeMs 1o neBsiTu
KaHaJlaM M3 COpOKa IISITH NOKa3bIBAalOT HOBOCTH. Haliiure BeposTHOCTH TOro, yTO Maiia rnomnajer Ha
KaHaJI, TJIe HOBOCTH HE UJIYT.

ITycTts
7 1
-1 3 -2
A=|25 4|uB=
8 -11 12
9 2

Haittu onpenenurens marpuisl C = A-B.
Haiitu npenen
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|im(\/n2 +2n—1—n)

N—-+o0

X
f (X) =——— maiitu '(0).
V1+x?
B tpeyronsauke ABC maHbl KOOpAMHATHI BEPIIIHH: A(—12, 7,5); B(—12,19, 21); C (15, —17,—3).

Haiitn nomanb TpeyrojibHUKA.
IIpu BoInoTHeHnu 3aganuii ¢ 16 — 20 Tpedyercst 3anucaTh MOJTHOE pellieHHe H 0TBeT

Pemuth ypaBHEeHUe

2sin? x+3+/2sinx—sin2x+1

2sinxcosx +1

CKOpOCTh ~ Pa3MHOKEHHS HEKOTOPBIX OaKTepwii NpPONMOPLMOHATbHA HMX  KOJHYECTBY B
paccmarpuBaeMblii MoMeHT BpeMeHu t. KomuuectBo Oakrepuil yrpomnock B TeueHue 5 4. Haiitu
3aBHCHUMOCTH KOJTMYECTBA OaKTepuil OT BPEMEHH.
[Mupamunaa 3anana koopaunatamu Bepimud A(5; 3; -1), B(-4; 1; 2), C(0; 7; -4), D(11; -2; 6). Haiiaure
paccTostHue oT cepearHbl pedpa AB 1o cepenunsl pedpa CD.

-1

3fy2
KacatenbHas k rpaduxy o¢yukuuu Y(X) =3/ X° takoBa, uro abcumcca C TOYKM KacaHUs
npunaiexut orpesky [1/2,1]. Ipu kakom 3HaueHMH C IUIOW@Ab TPEYTONBHIKA, OrPAHUYEHHOTO

9TOM KacaTelbHOM, 0cht0 OX U BepPTUKAIBHOU MpsIMON X = 2, OyneT HauMeHblnel? Yemy paBHa 3Ta
HavMeEHbIIas IJ1011a]b7
Haiinure Bce 3HaueHMs mapaMeTpa a, pu KaKJI0M U3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO

Iog]/a(\/x2 +ax+5+1)-|og5(x2 +ax+6)+log,3>0

HMECT OJHO PCUICHUC.



